



ધી સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી

(આઈ. એસ. ઓ. ૯૦૦૧:૨૦૧૫ પ્રમાણિત સંસ્થા),

"સંહતિ", છટ્ટો માળ, એસ.આઈ.ઈ.સી.સી. કેમ્પસ, ખજોદ ચાર રસ્તા પાસે, સરસાણા, સુરત - ૩૯૫ ૦૦૭

ફોન નં. ૨૨૯૧૧૧૧૧

ફેક્સ નં. ૦૨૬૧-૨૪૭૨૩૪૦

E-mail : info@sgcci.in

Website : www.sgcci.in

રેફ નં.

તા: ૨૭/૦૭/૨૦૨૨

તંત્રીશ્રી, _____, સુરત.

મે. સાહેબશ્રી,

જત નીચેની પ્રેસ નોટ આપના ટેનિકમાં પ્રસિદ્ધ કરી આભારી કરશોજ.

લિ.

આપનો વિશ્વાસુ,

(ડે. સેક્રેટરી)

ચેમ્બર તથા ફિઆસ્વી દ્વારા ટેક્સટાઇલ ઉદ્યોગકારો સાથે મિટીંગ મળી, એ- ટફ સ્કીમને ફરીથી શરૂ કરાવવા તમામનો એકજ મત

ભારતના કેન્દ્રીય ટેક્સટાઇલ અને રેલ્વે રાજ્ય મંત્રી દર્શનાબેન જરદોશ અને ગુજરાત ભાજપના પ્રદેશ પ્રમુખ સી.આર. પાટીલની આગેવાની હેઠળ ચેમ્બર તથા ફિઆસ્વી દ્વારા નવી દિલ્હી ખાતે કેન્દ્રીય ટેક્સટાઇલ મંત્રી પીયુષ ગોયલને એ- ટફ સ્કીમને ફરીથી શરૂ કરાવવા માટે રૂબરૂ રજૂઆત કરાશે : હિમાંશુ બોડાવાલા

ટીટીડીએસ તાત્કાલિક ધોરણે અમલમાં મુકવી અને ટીટીડીએસ અમલમાં મુકાય ત્યાં સુધી એ-ટફ સ્કીમને ૧લી એપ્રિલ- ૨૦૨૨ એટલે કે પાછલી તારીખથી ઈફેક્ટ આપીને ચાલુ રાખવી જોઈએ

સુરત. ધી સઘર્ન ગુજરાત ચેમ્બર ઓફ કોમર્સ એન્ડ ઈન્ડસ્ટ્રી તથા ફિઆસ્વી દ્વારા બુધવાર, તા. ૨૭ જુલાઈ, ૨૦૨૨ ના રોજ સાંજે ૫:૦૦ કલાકે ટેક્સટાઇલ ઈન્ડસ્ટ્રીના તમામ સેક્ટરના ઉદ્યોગકારો સાથે ઓફલાઈન અને ઓનલાઈન મિટીંગ મળી હતી. જેમાં ચેમ્બરના પ્રમુખ હિમાંશુ બોડાવાલા, ફિઆસ્વીના ચેરમેન ભરત ગાંધી,

ચેમ્બરના તત્કાલિન ભૂતપૂર્વ પ્રમુખ આશીષ ગુજરાતી, ફોગવાના પ્રમુખ અશોક જીરાવાલા, સાઉથ ગુજરાત ટેક્સટાઇલ પ્રોસેસિંગ એસોસીએશનના પ્રમુખ જિતેન્દ્ર વખારીયા (ઓનલાઇન), સચીન ઇન્ડસ્ટ્રીયલ એસ્ટેટમાંથી મયૂર ગોળવાલા, વેડરોડ વિવર્સ એસોસીએશનના ઉપ પ્રમુખ ભુપેન્દ્ર ચાહવાલા, અનિલ દલાલ, દીપ પ્રકાશ અગ્રવાલ, સુરત એમ્પ્રોઇડરી એસોસીએશનના પ્રમુખ સંદીપ દુગ્ગલ વિગેરે ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ચેમ્બરના પ્રમુખ હિમાંશુ બોડાવાલાએ જણાવ્યું હતું કે, એ-ટફ સ્કીમ બંધ થઈ ગઈ છે અને કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા ટીટીડીએ નવી સ્કીમ લાવવામાં આવી રહી છે ત્યારે આ સ્કીમ કેવી હોવી જોઈએ તેના સૂચનો મેળવવા માટે આજની મિટીંગનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ટેક્સટાઇલ ઇન્ડસ્ટ્રીના તમામ સેક્ટરના આગેવાનોએ ચેમ્બર તથા ફિઆસ્વી સમક્ષ પોતપોતાના સૂચનો રજૂ કર્યા હતા. ટેક્સટાઇલ ઇન્ડસ્ટ્રીમાં ચારેક હજાર આધુનિક મશીનો પાઈપલાઈનમાં છે તેમજ ટેક્સટાઇલ ઇન્ડસ્ટ્રીના તમામ સેક્ટરના ડેવલપમેન્ટ હેતુ એ-ટફ સ્કીમ યોગ્ય હતી તે વિષે ચર્ચા થઈ હતી. આથી ટીટીડીએસ તાત્કાલિક ધોરણે અમલમાં મુકવી અને ટીટીડીએસ અમલમાં મુકાય ત્યાં સુધી એ-ટફ સ્કીમને ૧લી એપ્રિલ- ૨૦૨૨ એટલે કે પાછલી તારીખથી ઈફેક્ટ આપીને ચાલુ રાખવી જોઈએ તેવી માંગ ઉદ્યોગકારોએ કરી હતી.

જેથી કરીને એ-ટફ સ્કીમને ફરીથી ચાલુ કરવા માટે તથા તે અંગેનું નોટિફિકેશન બહાર પાડવા માટે ભારતના કેન્દ્રીય ટેક્સટાઇલ અને રેલ્વે રાજ્ય મંત્રી દર્શનાબેન જરદોશ અને ગુજરાત ભાજપના પ્રદેશ પ્રમુખ સી.આર. પાટીલની આગેવાની હેઠળ ચેમ્બર તથા ફિઆસ્વી દ્વારા ટેક્સટાઇલના તમામ સેક્ટરના આગેવાનોને સાથે રાખીને નવી દિલ્હી ખાતે કેન્દ્રીય ટેક્સટાઇલ મંત્રી પીયુષ ગોયલ સમક્ષ રૂબરૂ રજૂઆત કરવામાં આવશે તેમ મિટીંગના અંતે નક્કી થયું હતું.